

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

3 ОКТЯБРЯ
1946 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№ 113 (1040)

Орган парткома, завкома и заводууправления Магнитогорского ордена Ленина
и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

ТОВАРИЩИ МЕТАЛЛУРГИ!
Подхватывайте патриотический почин сортопрокатчиков! 29-ю годовщину Октябрьской социалистической революции встретим новыми производственными победами. Настойчиво боритесь за выполнение и перевыполнение производственных заданий!

Благородный почин сортопрокатчиков

Сегодня мы публикуем обращение коллектива сортопрокатного цеха, призывающего развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 29-й годовщины Октябрьской социалистической революции.

Призыв сортопрокатчиков, конечно, встретит самый живейший отклик во всех цехах нашего комбината, потому что каждый металлург со всей очевидностью понимает, что предоктябрьское социалистическое соревнование — это, прежде всего, могучее движение рабочей армии страны за досрочное выполнение первого года четвертой сталинской пятилетки, несущей счастье советскому народу.

Насколько близки сердцу наших металлургов сталинские идеи дальнейшего укрепления могущества Родины, красноречиво говорят славные дела многих и многих передовых стахановцев. Всей стране известно трудовое содружество нашего знаменитого сталевара Зинурова и сталевара Маргусовского завода г. Кучерина. Между ними не заключено письменного договора, но их связывают и роднят общие трудовые стремления, озаренные священной идеей сталинского преобразования нашей Родины в страну могучую, непобедимую, в страну цветущую, самую счастливую на земле. Вот почему передовые бойцы армии труда полны стремления внести в дело выполнения пятилетнего плана свой вклад наибольшей весомости.

Сталевар пятой большегрузной печи Шамсулдинов на восемнадцать дней раньше закончил девятимесячный план. Досрочном выполнении девятимесячного плана также рапортовали сталевары первого мартеновского цеха тт. Прохоров, Ефимов, наконец, т. Зинуров уже 16 сентября выдал последние тонны стали в счет выполнения сентябрьского плана, а сверх девятимесячного задания он выплавил 1032 тонны стали. В третьем мартеновском цехе досрочно завершили в сентябре месячный план сталевары тт. Рукин, Летнев, Жуков, Валюженец, Куринин, Паченко, Ахшицев, Лысенко, Котов и многие другие, выдав уже в счет октября многие сотни тонн сверхплановой стали. С честью несет знамя соревнования комсомольско-молодежная бригада Ткаченко (цех подготовки составов), справляясь с заданиями с неизменным успехом. Образцы того, как необходимо бороться за высокое производство чугуна, показали в сентябре бригады мастеров тт. Шатилина, Высочина, Душкина.

Предоктябрьское социалистическое соревнование, безусловно, придает новые силы коллективу нашего комбината с тем, чтобы праздник Октября встретить производственными успехами на любом участке производства. Особые требования должны быть предъявлены к горнякам, доменщикам, коксовикам. Они должны равняться по передовым коллективам и покончить, наконец, с отставанием. Успех дела в доменном и мартеновских цехах во многом зависит от инициативы и предприимчивости копрового цеха, на обязанности которого лежит обеспечение мартеновских и доменных печей металлоломом и металлодобавками. Горняки обязаны возродить славные традиции военных дней, когда они являлись одним из передовых коллективов нашего комбината.

Успех соревнования в значительной мере будет зависеть, конечно, от того, с каким умением будут организовывать производство, труд в цехах наши инженеры и техники, хозяйственные руководители. Само собой разумеется, что социалистическое соревнование окажется эффективным лишь в том случае, если партийная организация, профсоюз будут по-настоящему руководить соревнованием, если они поднимут на достаточную высоту авангардную роль коммуниста и профсоюзного активиста.

Всем могучим строем многотысячного коллектива металлургов Сталинской Магнитки пойдем к заветной цели — трудовыми достижениями еще больше упрочить мощь советской отчизны.

В добрый час, товарищи, металлурги! Выше знамя предоктябрьского социалистического соревнования, развернутое коллективом сортопрокатного цеха,

Развертывайте знамя предоктябрьского социалистического соревнования!

ОБРАЩЕНИЕ

рабочих, инженерно-технических работников и служащих сортопрокатного цеха ко всем рабочим, работникам, инженерам, техникам и служащим Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

Металлурги Сталинской Магнитки!

Наш народ хорошо знает, что от успешного выполнения пятилетнего плана зависит дальнейшее укрепление обороноспособности Родины, удовлетворение растущих потребностей страны, дальнейшее повышение жизненного уровня всех трудящихся. В решении этих задач почетное место отведено металлургам нашей страны. Родина жлет от нас, металлургов, высокого производства металла для быстрого заживления ран, нанесенных войной, и дальнейшего подема социалистического хозяйства.

Сейчас вся страна готовится достойно встретить 29-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Каждый коллектив, каждый труженик проникнут горячим стремлением ознаменовать наступающий праздник новыми стахановскими делами, новыми достижениями в труде.

Мы, сортопрокатчики, стремясь стать передовым коллективом комбината, каким мы были все годы Великой Отечественной войны, становимся на стахановскую вахту в честь 29-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции и берем на себя следующие обязательства:

Выполнить октябрьский план на 102 процента и дать прирост продукции по сравнению с сентябрем на 8,5 тысяч тонн проката, снизить себестоимость проката на 2 процента. Успешно подготовить цех к работе в зимних условиях. Внести не менее 50 новых рационализаторских предложений, рассмотреть все ранее внесенные предложения.

Мы призываем всех рабочих, инженеров, техников и служащих нашего комбината включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование, новым подъемом производительности труда встретить 29-ю годовщину Октября.

ТОВАРИЩИ ГОРНЯКИ И КОКСОВИКИ!

Бесперебойно обеспечивайте цехи комбината рудой и коксом высокого качества и газом необходимой калорийности.

ТОВАРИЩИ ДОМЕНЩИКИ!

Выдавайте больше чугуна, полностью обеспечьте им мартеновские цехи, добывая высокого качества продукцию.

ТОВАРИЩИ СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКИ!

Боритесь за повышение выплавки стали, неустанно улучшайте ее качество.

ТОВАРИЩИ ПРОКАТЧИКИ!

Сделаем прокатные цехи передовым участком нашего комбината, способным справиться с переработкой всего металла мартеновских цехов. Высококачественно выполняйте заказы марного времени, не задерживайте отгрузку отходом проката для копровой разделки.

ТОВАРИЩИ КОПРОВИКИ!

Полностью обеспечивайте металлом мартеновские печи и доменный цех металлодобавками, помогите мартеновцам создать зимние запасы металлолома.

ТОВАРИЩИ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ!

Четко обслуживайте цехи комбината, строго выполняйте план грузоперевозок и график движения поездов, образцово готовьтесь к работе в зимних условиях, помогайте цехам создавать надежные, неснижаемые запасы сырья и топлива.

ТОВАРИЩИ ЭНЕРГЕТИКИ И КОЛЛЕКТИВЫ ЦЕХОВ ГЛАВНОГО МЕХАНИКА!

Своевременно и высококачественно выполняйте заказы по ремонтным работам в цехах комбината.

РАБОТНИКИ (СОВХОЗОВ И ОРСа)

Боритесь за успешное окончание уборки урожая, обеспечьте заготовку и надежное хранение свещей в зимних условиях.

ТОВАРИЩИ КОММУНАЛЬНИКИ!

Успешно и доброкачественно подготовьте жилища к зиме!

ТОВАРИЩИ МЕТАЛЛУРГИ!

Выполнять и перевыполнять государственный план каждым агрегатом, каждым коллективом, перевыполнять государственный план комбинатом по всему металлургическому циклу, — вот боевая задача, которая должна быть с успехом решена в предоктябрьском социалистическом соревновании многотысячного коллектива нашего завода.

Развертывайте знамя предоктябрьского социалистического соревнования! Досрочно закончим текущий год — первый год четвертой сталинской пятилетки!

Да здравствует и процветает наша любимая Родина!
Да здравствует наша большевистская партия — организатор побед советского народа!

Слава великому вождю — Генералиссимусу товарищу Сталину!

Принято на рабочих собраниях сортопрокатного цеха.

Навстречу славной годовщине Октября

Стахановцы первого мартеновского цеха целиком выполняют свое обязательство о достойной встрече 29-й годовщины Великой Октябрьской и досрочном завершении годового плана. В соревновании сплоченно выступает коллектив большегрузной печи № 4. Сверх плана девяти месяцев этот коллектив печи выдал 2320 тонн стали. В сентябре сталевар т. Корчагин перевыполнил месячный план на 1436 тонн стали. Сталевары тт. Гаврин и Пугачев выдали дополнительно к месячному плану каждый свыше 700 тонн стали.

Коллектив большегрузной печи № 5 тоже успешно справился с сентябрьским за-

данием — выплавив 1442 тонны сверхплановой стали. Сталевар этой печи тов. Прохоров дополнительно к месячному плану выдал 606 тонн стали, сталевар тов. Шамсулдинов — 551 тонну стали.

Первое место в цехе завоевала смена, которой руководит начальник т. Мартынюк. Коллектив этой смены выдал дополнительно к сентябрьскому плану 705 тонн стали. Среди мастеров производства шпиреди идет т. Рожков. На его счету 1320 тонн сверхплановой стали. Значительно перевыполнили сентябрьский план мастера тт. Жуков и Мрыхин.

А. ШИТОВ.

Смотр экономии энергии

ПРЕДЛОЖЕНИЕ МАРТЕНОВЦЕВ

Сталеплавильщики, механики и электрики третьего мартеновского цеха на общем собрании и сменно-встречных собраниях ознакомились с условиями и задачами смотра, выявляют возможности экономии энергии.

В комиссию уже поступило 12 предложений. Сталеплавильщики обращают внимание на то, что до сих пор на все три мартеновские цеха и цех подготовки составов имеются общие счетчики на расходование воды, пара и электричества. При таком обезличенном положении нельзя выяснить, кто борется с излишней тратой энергии — ведь в конце месяца расход энергии распределяется поровну по всем трем цехам.

Мартеновцы предлагают установить счетчики раздельно в каждом цехе.

Активнее всех принимают участие в смотре электрики. Электрик т. Кульков предлагает использовать для переноски малых грузов 15-тонный подъем разливочного крана вместо применяющегося теперь 50-тонного.

Старший электрик т. Гаврилов внес предложение о расходовании дутья в зависимости от потребности в разные периоды плавки. Это приведет к экономии электроэнергии. Он же предложил при текущем ремонте изменить угол наклона шибера на печи № 16. Реализация этого предложения даст возможность устранить имеющиеся теперь потери подаваемого в печь газа.

Мастер электриков т. Федоров внес предложение о замене четырех насосов дренажных колодцев одним насосом с автоматическим включением по мере прибывания воды. Вместо четырех 10-киловаттных моторов, работающих круглосуточно, в цехе будет работать один 70-киловаттный мотор в среднем 20—30 минут в сутки.

К. БЕЛИНОВ, помощник начальника на третьего мартеновского цеха.

Используем все возможности

Работники ремонтно-монтажного цеха коксохимического цеха включились в общественный смотр по экономии энергии. На собраниях, обсуждая приказ директора, выступавшие указывали на большие возможности экономии энергии, какими они располагают при выполнении ремонтов.

Лозунги призывают активнее вникать во все детали производства, чтобы на каждом участке добиться успеха. Ремонтники вносят в смотровую комиссию свои предложения. Среди поступивших предложений есть немало ценных.

На углеподготовке второго блока коксовых печей постоянно действует паровое отопление. Обогреваются также и наклонные мосты. На отопление этих участков непроизводительно тратится пар. Наклонные мосты не нужно обогревать совсем, а на углеподготовке, где еще не установлен транспортер, тоже можно обойтись пока без отопления.

Мастер по ремонту транспортеров тов. Фейзуханов предложил экономить сжатый воздух и электроэнергию на открывании и закрывании фартуков тушильных вагонов. До сих пор на выполнении этой операции перерасходовался сжатый воздух. Тов. Фейзуханов предлагает процесс действия фартуков механизировать, применив редуктор.

Коксовики-ремонтники ищут новые пути экономии энергии, сбережения государственных средств.

Ф. КОВАЛЕВСКИЙ, начальник ремонтно-монтажного цеха коксохимического цеха.